Contartese Sabrina Soledad
Rua Presidente Dutra, 228 – Salvador, Bahia –Telefone: (71) 98810-4473 - E-Mail: sabrinasc52@gmail.com
Idade: 39 Anos - Estado Civil: Casada

OBJETIVO: ESTOU INTERESSADO EM ME TORNAR UM FUNCIONÁRIO DESTA ORGANIZAÇÃO, POIS QUERO CRESCER PROFISSIONALMENTE E CONTRIBUIR PARA O DESENVOLVIMENTO DA EMPRESA COM MINHAS COMPETÊNCIAS E HABILIDADES.

	Formação Acadêmica 


Bacharelado com modalidade de gestão de economia e organização de empresas. Concluido 2001.

Curso: Auxiliar de administrativo. Carga horaria: 20 Hrs. Concluido 2022
Curso: Departamento Pessoal. Carga horaria 20 Hrs. Concluido 2022.

Curso: Secretariado Profissional administrativo. Carga horaria 20 Hrs. Concluido 2022

	Experiência Profissional 


Telemarketer:

Janeiro 2002-2004 Vendas e atenção ao cliente por telefone. (Buenos Aires Argentina)
Camareira – Serviços Gerais 

Fevereiro 2004- 2006. Hotéis 5 estrelas, responsável pela arrumação, limpeza e higienização dos quartos e áreas comuns e públicas do hotel, provendo o bem-estar dos hóspedes no local.
Sertecni Argentina Fevereiro 2006 - Agosto 2008: Empregada administrativa, recepção.  Atendimento ao consumidor, recepcionando os produtos para reparo, auxiliando em manuseio, executando testes básicos, vendas de acessórios.  Atendimento na recepção da assistência, visando a qualidade no atendimento e satisfação do cliente. Irá realizar abertura de ordem de serviço, entrega de aparelhos, vendas. Anotar recados. Prestar informações. Registrar as visitas e os telefonemas recebidos. Auxiliar em atividades administrativas. Logística de técnicos.
Centro Comunitário João Paulo II.

Aulas e cursos de espanhol no Centro comunitário João Paulo II. Ministro e preparo de material didático das aulas conforme orientação e conteúdo previamente distribuídos, provas, desenvolvimento de trabalhos em aula. Planejamento semanal para os alunos. Organização das atividades, conteúdos durante o ano letivo. Objetivos a atingir para os alunos. Atividades administrativas.
Aulas e cursos de informática. Técnica em informática no Centro Comunitário João Paulo II. Planejamento semanal para os alunos. Organização das atividades administrativas. (Manutenção de computadores, Sistemas operacionais, Software e Hardware, Programação, Redes, Periféricos, limpeza de computador, formatação de computadores, gerenciamento de arquivos, digitação) em aulas como dentro do Centro Comunitário João Paulo II. 
Instrutora Pacote de Office (Word, Excel, Power Point. Editar textos e documentos, usar fórmulas para fazer cálculos, tabelas e gráficos, além de montar apresentações nos aplicativos do pacote Office)
Curso Digitação: (digitar todos os tipos de letras, símbolos, numeração em geral, teclas de atalhos, setas, caracteres especiais, tudo com precisão e de forma correta.)
Instrutora de espanhol (Sou Bilingue) Planejamento semanal para os alunos. Organização das atividades, conteúdos durante o ano letivo. Objetivos a atingir para os alunos.
Professora de ensino fundamental. Reforço escolar. 
	Informações Adicionais 


· Falo Espanhol e português, tenho anos de experiência em trabalhos de informática, conserto e manutenção e formatação de computadores. Digitação rápida em computadores, instalação de programa, configuração de redes. 
· Sou Fotografa Profissional, habilidades em Designer Gráfico, Photoshop, Sony Vegas. 
