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Formação Acadêmica
Graduada em Educação Física

Faculdade Social da Bahia 2012.2
Pós-graduação em Psicopedagogia 

Pós-graduação em Arte Educação Cultura e Linguagens Artísticas 
Experiências Profissionais
Colégio Santa Clara: Professora de Educação Física do Ensino médio. Planejamento e execução das aulas. Desde março 2023.

Colégio Ellos: Professora de Educação Física do Fundamental II. Planejamento e execução das aulas de Educação Física.  Maio de 2022 a dezembro 2022.
SMED: Secretaria Municipal de Educação. Escola Municipal Ilha de Maré.

Professora de Educação Física. Planejamento e execução das aulas de Educação Física do Ensino Infantil e Fundamental I. Integrante do Conselho Escolar. Arte Educadora. Responsável pelo Planejamento de atividades culturais e artísticas da Educação Infantil e Fundamental I. Fevereiro de 2018 a dezembro 2019.
APABB: Associação de Pais, Amigos e Pessoas com Deficiência, de Funcionários do Banco do Brasil e da Comunidade. Função: Técnica de lazer. Planejamento das atividades recreativas, passeios e festas para pessoas com deficiências, familiares e amigos. Maio de 2017 a novembro de 2017.

SETRE: Secretaria do Trabalho Emprego Renda e Esporte. Coordenadora de Núcleo do programa Segundo Tempo na Escola. Colégio Classe II. Planejamento, organização e emissão de relatórios das atividades esportivas, educativas e sociais para crianças e adolescentes. Julho de 2014 a novembro de 2015.

Escola Pantheon: professora de Educação Física. Planejamento e mediação das atividades motoras, cognitivas e sociais para crianças do grupo III. Julho de 2012 a dezembro de 2012.

Informações Adicionais: Estagiária e voluntária no Centro de Atendimento Especial da Bahia (CEEBA), Voluntária de apoio na pastoral da criança, Voluntária de apoio na pastoral da saúde. Conhecimento e cursos em Rh, Gestão de pessoas, treinamento e seleção e dinâmica de grupo.
Cursos: Informática, Avaliação em Educação Física Escolar, Jogos e Brincadeiras, Capacitação para multiplicadores no universo da brincadeira. Curso de extensão do esporte na Escola. Inglês intermediário. Curso de Primeiros Socorros para crianças.
Atualizado.

