Márcia Rogéria Andrade Souza     
Rua Senhor do Bonfim Engomadeira Cabula, CEP: 41200-365, solteira, brasileira.                                                                                                	           
· Formação Acadêmica  
-    2ºGrau Completo      
- Formada pela UFBA – Universidade Federal da Bahia - Licenciatura Dança 
- Pós - Graduação Comunicação e Marketing - UNIFACS em andamento 
- IFRS - Instituto Federal Rio Grande do Sul - Assistente de Produção Cultural
 
    Cursos
Curso de Dança Afro com Nildinha Fonseca e Dança Moderna com Zebrinha no Balé Folclórico da Bahia durante sete anos - Curso de Strett Jazz com Hélio Oliveiro no Projeto Skancara - Curso de teatro na Associação Artístico-Cultural Odeart - Curso de Balé Clássico na Ebateca durante dois anos, Formada de Capoeira – Associação Cultural Capoeira ALUBACC- Associação Lúdica Baiana de Capoeira Cabula, Primeiros Socorros – Faculdade Baiana de Medicina, CNH – Carteira Nacional de Habilitação Categoria B, PID – Plataforma Internacional de Dança – DNM – Dançando Nossas Matrizes Espaço Xisto Bahia – Curso De Verão Jazz Dance (Jazz Contemporâneo, Jazz Liríco e Street Jazz) com Hélio Oliveira e Deko Alves na Escola de Dança da FUNCEB, Dança Afro Moderno com Mirian Cunha na Cia de Dança Inaomílé, Cenografia com Mauricio Pedrosa UFBA, Dança Afro com Roquedélia na FUNCEB,  Samba Reggae na Cia Slleyk Bahia Dance, Oficina de Dança Afro com Elísio Pitta, Oficina de Griot na Cultura Africana com Paco Gomes, Curso de Iluminação matéria optativa UFBA com Luciana Liege, Iluminação e concepção Cênica na aula de Processos Criativos UFBA com David Iannitelli. Assistente de produção cultural Instituto Federal Rio Grande do Sul
 
    Experiências Profissionais
· Professora de Dança, Educadora Social, Arte Educadora: EEPI-Escola de Educação Percussiva Integral, Associação Artístico-Cultural Odeart, Projeto Projovem Adolescente, Projeto Mais Educação, Projeto Escola Aberta, PIBID - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação e Docência, Aulas Online e presenciais Studio de Dança MA. Oficina de Dança no Projeto Barracão Cultural ODOYÁ, Educadora Social APAE em Dança.                                                                                                                     	- Bailarina, Co-Coreógrafa e Assistente Coreográfica: Bailarina e Co- Coreografa Slleyk do Olodum, Mirian Cunha Muzenza, Bailarina Ballet Cultural Corppus com o Espetáculo Vozes D’África, Bailarina Ballet Origem espetáculo Seca e Sangue, Bailarina Balé Tradições da Bahia- Denys Silva, Bailarina Cia de Dança Inaomílé, Bailarina e Co-Coreografa Cia de dança Slleyk Bahia Dance, Painel Performático UFBA de dança, Bailarina na Cia Performáticos Quilombo.
 
 
Coreográfa: (OBA DX) Orquestra de Berimbaus Afinados Dainho Xequerê, Cia Ijó Odeart, CORRPOS EEXPRESSÕES, Cia Ara Ijó, Banda Rafael Pondé, Performáticos Quilombo, EEPI – Escola de Educação Percussiva Integral, Cia de Dança Afro Jingoma Dia Muximba. Cia de Dança OPAXORÔ- APAE
Projeto de Iluminação, Figurino e Produção: 
Entidade: Associação Artístico-Cultural Odeart- Cia Ijó Odeart (Estrada das Barreiras), CORRPOS EEXPRESSÕES ( Engomadeira), Cia Ara Ijó (Maestro Vanderley), (OBA DX) Orquestra de Berimbaus Afinados Dainho Xequerê ( Arraial do Retiro), EEPI – Escola de Educação Percussiva Integral (Maestro Vanderley), Produção do EU TAMBÉM CANTO BAHIA, Produção Festival Cantigas Capoeira Eixo Musica.
· Maquiadora: Cia Ijó Odeart, CORRPOS EEXPRESSÕES, Cia Ara Ijó, (OBA DX) Orquestra de Berimbaus Afinados Dainho Xequerê, EEPI – Escola de Educação Percussiva Integral, Banda Rafael Pondé , Performáticos Quilombo, Slleyk Bahia Dance.

· Fotógrafa: Brincadeiras e Criações – Eu, minha dança e meu olhar! – Fundação Cultural do Estado da Bahia - Fomento a Cultura – Escola Passos de Dança – Espaço Cultural Alagados, Oficina de Fotografia na APAE.

· Capoeira: Projeto Capoeira Viva nas Escolas Coordenadora e professora das Escolas municipais do Cabula (Municipal da Engomadeira, São Gonçalo e Robertinho)
Prêmiações e Habilitações: Projeto Minc – Ministério da Cultura – Agente Jovem de Cultura em 2012, Habilitada na 1ª e 2ª Fase no Prêmio FUNARTE de Artes Negras, Aprovada no Credenciamento de Espaços Culturais – SECULT -2014, Fundação Gregório de Matos - Projeto Capoeira Viva - 2018, Coordenadora do prêmio Capoeira nas Escolas em 2019, Prêmio Direção coreográfica e coreografia categoria Dança Popular Festival Nossa Arte em Guanambi - BA 2023. 
 

