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Experiência
• Cargo • Empresa • Datas De – Até
DATA: 05.08.2017  -  14.04.2018
Voluntária •brinquedoteca    • APAE- SALVADOR, SEDE Pituba 
 
 Meu trabalho foi desenvolvido voluntariamente a cada tres dias da semana, realizadas nos dias: segunda, quarta e quinta-feira. Nesta instuição desenvolvir trabalhos com crianças e adolescentes com deficienças intelectuais, transtorno global do desenvovimento e multiplas no campo educacional de forma lúdica realizada na brinnquetodeca do Centro Médico (CEMED).
  
As principais atividades realizadas eram: artes, pinturas, desenhos cortes e colagens; contação de histórias, leituras e escritas, jogos e brincadeiras;  videos e filmes curtos; coordenação motora fina e grossa; brinquedos e afins. 
• Cargo • Empresa • Datas De – Até
DATA: 05.04.2018 – 22.12.2019
Estagiária • Creche Escola Mundo da Criança • auxilliar de sala de aula do grupo 2 e 3 da educação infantil.

  Desenvolvir trabalhos em acordo com a professora regente e o corpo docente da escola para o bom andamento escolar, como por exemplo o planejameto mensal, semanal e o planejamento de aulas. Auxiliava a professora regente da turma com agendas escolares dos alunos, atividades escolares, materiais, recepção de alunos na entrada e saída da escola, cuidado e compromisso com o bem-esstar psicossocial da criança e seu efetivo aprendizado. Na maneira como crescem, como aprendem, e como socializam entre si. Desenvolvir com auxilio da professora regente atividades que promoviam vivências infantis ricas do ponto de vista: sensorial, motor, cognitivo, afetivo e social. 

 •CARGO • EMPRESA • DATA DE – ATÉ
DATA: 25.07.2022 - 25.07.2024 (trabalhando atualmente com contrato vigente até o ano seguinte, 2024)
Estagiária • Colegio Antonio vieira • professora de apoio do 6º e 7º ano do ensino fundamental II.  

  Atividade realizada como professor de apoio- profissional de apoio de alunos de inclusão nas escolas. 
Atividade realizada de modo que a realização de inclusão de alunos fosse  feita de forma inclusiva e respeitosa afim de que, não fosse apenas inseridos no contexto escolar, e sim, inclusiva. O direito conquistado e humanitário.

 As principais funções desenvolvidas por mim são: suporte psicossocial e pedagogico; suporte ás demandas escolares como a garantia de atividades escolare, tarefas, avaliaçãoes projetos e similares adaptadas as especificidades de cada aluno, de forma que torne respeitosa sua inserção e permanência escolar.
Escolaridade

Curso • Data de conclusão • Escola
ENSINO MEDIO CONPLETO.  22.12.2015 COLÉGIO ESTADUAL PROFESSOR NOEMIA REGO. 
Curso • Data de conclusão • Escola
PEDAGOGIA. 25.06.2024   CENTRO UNIVERSITÁRIO JORGE AMADO

CURSOS ONLINE- REMA EDUCAÇÃO
OFICINA ESTRATEGICAS PRÁTICAS PARA ALUNOS COM TEA E NO AEE;

PRÁTICA INCLUSIVAS PARA CRIANÇAS COM DIFICULDADES DE APRENDIZAGEM EM SALA DE AULA;

TRABALHANDO A EDUCAÇÃO SOCIOEMOCIONAL NA ESCOLA.





        
       Formanda na área de educação do curso de licenciatura em pedagogia. Trabalho com educação há seis anos, desses, dois anos em educação inclusiva e especial. Tenho como objetivo o mesmo de quando entrei na graduação: ensinar de forma liquida e significativa a todos(as), de forma que seja alcançada a cada aluno(a) o conhecimento, despertá-los seu senso de crítica e pesquisa, e a inclusão, tudo que envolva o que é a educação,e não a transmissão de conhecimento estático, mas dinâmico, que envolva toda a turma á busca pelo conhecimento e seu desenvolvimento integral como educando e em seu papel social.


	
	
	

	
	
	




