 
Domínio da Língua Iglesa, boa comuniçao, facilidade com desenhos e eficiência profissional.
Habilidades

                              
                       
Idiomas
Inglês
      Português 


Gênero
Masculino

    Nacionalidade
    Brasileiro

E-mail
   gaberibeiro861@gmail.com

Telefone
    
    (71) 91103852/ 981086782 
Informações pessoais
    GABRIEL RIBEIRO

Atuo na área da Língua Inglesa já faz vinte e cinco anos. Por ter residido nos Estados Unidos desde criança, desenvolvi o Inglês fluente. Possuo também habilidades na área do ensino de Artes Visuais. Adapto-me facilmente as rotinas, e as mudanças necessarias com foco na resolutividade.
Experiências Profissionais 

   



fev 2014 a jul 2023










 











fev 2017 a jul 2023

 
· ESPAÇO EDUCATIVO PENSAR E AGIR 
ATUAÇÃO: PROFESSOR DE LÍNGUA INGLESA E ARTES VISUAIS 
Atividades Desenvolvidas: Planejar aulas de acordo com o planejamento pedagógico da escola, ministrar aulas seguindo o cronograma acordado com a coordenação pedagógica, registrar os principais acontecimentos, referente a cada aula, registrar presença ou falta dos alunos, e se preciso for comunicar os acontecimentos com a coordenadora pedagógica da escola, elaborar métodos avaliativos com os objetivos de qualificar e quantificar o conhecimento de cada aluno, produzir e desenvolver projetos tanto dentro da área de atuação quanto de forma interdisciplinar, participar de reuniões bimestrais com os responsáveis por cada aluno, e a fim de inteirá-los do desenvolvimento em sala, reportando as melhorias e as dificuldades.

· CENTRO EDUCACIONAL DOM BOSCO 
ATUAÇÃO: PROFESSOR DE LÍNGUA INGLESA E ARTES VISUAIS
[bookmark: _Hlk100115612]Atividades Desenvolvidas: Preparar aulas, de acordo com o planejamento anual, ministrar aulas, para as turmas do Ensino Fundamental II e para o EJA, marcar a presença ou a falta dos alunos, e fazer registros das ocorrencias de as aulas e se necessário comunicar ao coordenador pedagógico da escola, elaborar métodos avaliativos para comparar o desenvolvimento da aprendizagem e para aprovar ou reprovar o aluno, participar de reuniões bimestrais com os pais ou responsaveis por cada aluno, para pontuar os pontos positivos e os que precisam de melhoria.





Formação acadêmica


 2020-12
cu
Formação Superior: Linguística Montana State University, Estados Unidos

Formação Superior: Letras com Inglês- UNIP, Salvador


Cursos e aperfeiçoamentos profissionais:
Pacote Office (Word, Excel).

