NOME: PEDRO RODRIGUES DA SILVA
Data de Nascimento: 29/06/1967                               Sexo: Masculino 
Local: Salvador Bahia 
Estado Civil: Solteiro                                                  Tipo sanguíneo: O +
Endereço: Rua Alexandre Humboldt, 152.
Bairro: Pituba, Telefone: (71) 9.8167-1293, E-mail  ppituba101@gmail.com
[bookmark: _GoBack]OBJETIVO: Atuar como professor de Filosofia, áreas afins e Inglês.
IDIOMA: Inglês Avançado
MÉTODO DE TRABALHO: Elaborar conteúdos visando o desenvolvimento do aluno, de forma integral e profunda. Dentro de uma prática prazerosa, dinâmica e contextualizada. Acreditar na atuação do aluno no processo de ensino e aprendizagem.
FORMAÇÃO ACADÊMICA/TITULAÇÃO: Licenciado em Filosofia pela Universidade Católica do Salvador. 
Pós-graduado em Metodologia do Ensino Superior pelas Faculdades Olga Mettig. 
Graduando em Letras com inglês: Universidade Católica do Salvador
FORMAÇÃO COMPLEMENTAR: 2004-2004 Minicurso: Bourdeu; universidade; dominação simbólica e o racismo da inteligência. Universidade Católica do Salvador. 2007-2007 Minicurso: III Colóquio Jean Jacques Rousseau e o Iluminismo, Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, UFBA. 2009-2009 Curso: Direitos Humanos. Pronasci-MJ/Senasp (EAD). 2010-2010 Curso: Enfrentamento da Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Pronasci-MJ/Senasp (EAD). 2010-2010 Curso: I Conseg – I Conferência Nacional de Segurança Pública, MJ/Senasp, (EAD). 2010-2010 Curso: Safe and Secure Approaches in Field Environments (SSAFE), United Nations System Staff College and United Nations Department of Safety and Security, Brasília-Brazil Training Programme, 30 November – 02 December 2010, Salvador, Brazil. Curso: English Course, Basic to Upper Advanced. Minds English School.
ATUAÇÃO PROFISSIONAL: Colégio da Polícia Militar da Bahia, (CPM-Dendezeiros). 2007- Vínculo e Enquadramento Funcional, Professor. Disciplina: Filosofia. Colégio da Polícia Militar da Bahia, (CPM-RIBEIRA). 2008 - Vínculo e Enquadramento Funcional, Professor. Disciplinas: Ética/Cidadania. 2009- Vínculo e Enquadramento Funcional, Professor. Disciplinas: Filosofia, Ética e Cidadania.
Colégio Acadêmico- Pituba. 2023- Vínculo e Enquadramento Funcional, Professor. Disciplinas: Filosofia e Sociologia.
Referência Pessoal: Radson Costa Chagas
Telefones: 71 9.8167-1494/71 9.9145-4255



