


	Luana Dirlene Oliveira da Silva

Experiências
Agente Censitario Supervisor – 06/2022 à 05/2023
IBGE
· Monitorar a produtividade dos Recenseadores; Adotar as providências relativas à contratação, prorrogação de contratos e desligamento da equipe; Planejar, organizar, supervisionar e avaliar a execução da coleta de dados realizada, pelos sistemas disponibilizados e de visitas em campo, quando necessárias. Fazer registros administrativos e de controle da coleta de dados;

Auxiliar de Desenvolvimento Infantil – 02/2018 à 02/2022
Secretaria Municipal da educação do Salvador
· Auxiliar no atendimento às crianças (alimentação, higiene...). Auxiliar o professor na atuação ao processo educativo das crianças, e também na execução de atividades pedagógicas e recreativas diárias dos alunos.

Auxiliar de Disciplina - 09/2017 à 03/2018 Estágio
Colégio Anchieta
· Zelar pela segurança do aluno nas dependências da escola, inspecionando seu comportamento, orientando sobre regras, procedimentos, regimento escolar e cumprimento de horários e organiza o ambiente escolar.

Atendente/Caixa -    05/2016 à 08/2016 
Café Grão Seletto
· Realizar as vendas e o atendimento aos clientes nos setores da cafeteria. Embalar, pesar, precificar e servir produtos solicitados pelo cliente. Produzir lanches, bebidas e demais produtos oferecidos no setor, zelar pela limpeza, organização e manutenção dos setores.

Auxiliar administrativo - 03/2015 à 01/2016 Jovem Aprendiz
Instituto de Gestão de Humanização
·  Executar atividades que incluem a recepção de usuários nos serviços da empresa,  atualização em planilhas de excel, digitação e elaboração de documentos, executar outras atividades correlatas a área, auxiliando a coordenação de enfermagem.

Auxiliar de Inventário – 06/2013 à 11/2014
Stock Inventário
· Auxilia na consolidação de dados e envio de relatórios. Atua com prevenção de perdas de mercadorias e contagem de mercadorias.



Informações Pessoais
Idade: 28 anos                            Endereço: Rua Edgar Medrado Junior - 122, Narandiba.  Salvador - BA
Contato: (71) 98211-5805 / (71) 98680-6105 E-mail: luana_oliveira_@hotmail.com.br


Formação Acadêmica
Ensino Superior em Andamento                                      Curso:  Bacharelado Interdisciplinar em Humanidades                                        Período: 3° Semestre (Cursando)                            Universidade Federal da Bahia - UFBA

Ensino Superior 
Curso: Pedagogia EAD
Período: 6° Semestre
Faculdade Unifacs


Extracurriculares
Cuidador de criança com autismo - Centro de Desenvolvimento e Psicologia Infantil
Cuidador de crianças com necessidades especiais - Centro de Desenvolvimento e Psicologia Infantil

HABILIDADE                                       
Pacote Office: Básico






