‍Davi Muniz Costa
Rua Professor Arthur Mendes de Aguiar; Nº 12; ED. Jardim Barbalho - Ap.801.   Bairro: Barbalho | Salvador – BA. CEP: 40.301.150 | (71) 99191-3563 | davimunizcosta@yahoo.com
1. Objetivo
Professor de Química
2. Formação Acadêmica
· Ensino Superior – Bacharel em Química pela Universidade Federal da Bahia. (UFBA)
· Ensino Superior – Licenciatura em Química pela Universidade Federal da Bahia. (UFBA)
· Ensino Técnico (Concluinte) – 4º Semestre de Automação e Controle Industrial no Instituto Federal da Bahia. (IFBA)
· Inglês (Intermediário) – Núcleo Permanente de Extensão em Letras (NUPEL)
3. Habilidades e Competências
O exercício da docência ao longo dos anos da minha formação acadêmica, propiciou-me aprimorar metodologias didáticas, sobretudo, ao que tange a realidade do alunado das distintas instituições em que atuei. Fiz, como elemento norteador, a contextualização do ensino de ciências em cada um dos diferentes cenários educativos em que atuei, de modo a aproximar o ensino do conteúdo científico dos aspectos: sociais, políticos, ambientais e econômicos e evidenciar, ainda mais, o seu papel na sociedade vigente. Essa aproximação didática permite maior significação do conteúdo trabalhado com os estudantes, uma vez que torna possível vislumbrar as inserções da ciência nos diferentes nichos da sociedade, de modo muito além do conteúdo científico em si, mas vigente no mundo que nos cerca e presente em suas diferentes esferas.


4. Atividades Profissionais 
Professor de Química e Física do Centro Educacional Evolução Infantil - CEEI | 04/2022 – Atual
O Centro Educacional Evolução Infantil (C.E.E.I)  possibilitou, até então, uma experencia singular no exercício da minha função como docente; com plena liberdade didática de poder aplicar em sala de aula distintas metodologias educacionais, o que tornou possível alcançar experiências didáticas enriquecedoras, e como consequência dessas, ótimos resultados no aprendizado do alunado, com a construção de pilares para futuros conteúdos didáticos a serem trabalhados em sala de aula, além da correlação do que foi visto com conteúdos de outras disciplinas. 
Dentre essas práticas didáticas desenvolvidas, é possível destacar o uso da experimentação como elemento de partida do ensino de ciências. Em que se tem a construção do entendimento por meio da observação em laboratório e, como resultado dessa análise, a construção do conhecimento teórico, propriamente dito e presente nos matérias didáticos.
Bolsista No Programa Residência Pedagógica - Colégio Estadual Presidente Costa e Silva | 06/2020 – 12/2021
O programa da residência pedagógica permite ao licenciando o desenvolvimento de práticas educacionais ativas, em consonância as abordagens educacionais vistas na licenciatura, de modo a possibilitar o desenvolvimento de práticas de ensino em que o alunado é colocado como protagonista do seu ensino e não como mero espectador da prática pedagógica. Ressalta-se, ainda, no programa em questão, que além do desenvolvimento da prática pedagógica, ocorrente em sala de aula, há o suporte teórico fomentado pelas discussões com os professores orientadores e com grupo do programa de pesquisa, além das leituras de referenciais teóricos existentes em artigos e livros.
[bookmark: _Hlk90533466]Professor de Química e Física do Colégio Porto Bello | 06/2021 – 12/2021
O desenvolvimento decorrente da minha atuação como professor, em sala de aula, possibilita vivenciar ainda mais a dimensão prática decorrente da prática de ensino. Ministrar duas diferentes disciplinas com as turmas do ensino médio mostra-se um desafio constante, ao mesmo tempo que gratificante, ao que pude perceber o desenvolvimento do alunado nessas duas frentes. 
Os desenvolvimentos dos conteúdos científicos, pertinentes as disciplinas, ocorrem sempre de forma alicerçado pela participação estudantil, uma vez que a significação desses em suas vivencias é essencial para a aprendizagem dos mesmos; sendo essa aprendizagem muito mais ampla do que atividades avaliativas ocorrentes, mas inserido em suas vivencias cotidianas e sua formação cidadã.
Além do que fora posto, salienta-se que a dimensão prática da minha formação acadêmica é posta em exercício, o que possibilita revisitar algumas metodologias e abordagens didáticas, em um constante caminho de desenvolvimento profissional e acadêmico, já que os aprendizados da minha formação são revisitados durante o cotidiano escolar.
Estágio no Departamento de Polícia Técnica da Bahia (DPT- Ba) | 08/2019- 08/2020
A consolidação de técnicas e metodologias vistas ao longo da graduação e o aprofundamento dessas ao longo das atividades laboratoriais foram substanciais a minha atual formação profissional, uma vez que o acompanhamento e, muitas vezes, realização de diferentes análises periciais das coordenações de Química e Bromatologia requeriam estudos sobre diferentes técnicas de manipulação e caracterização das amostras trabalhadas. Tais atividades fomentaram maior entendimento crítico sobre análises químicas empregadas e amadurecimento de conceitos vistos ao longo da minha formação.

Iniciação Científica | Grupo De Pesquisa De Síntese Orgânica E Bioatividade Molecular (GPSQ) | 08/2015 a 08/2018  
  Formulação do pensamento científico-crítico e a incessante busca por referenciais teóricos das novas metodologias sintéticas condizentes com o viés contemporâneo da Química Verde, propiciaram-me compreender a rotina laboratorial e alguns dos desafios enfrentados durante o desenvolvimento de um novo composto ou uma nova rota sintética, à luz dos conhecimentos adquiridos na graduação em química.  

Bolsista No Programa Institucional De Bolsas De Iniciação A Docência (PIBID) Colégio Estadual Celina Pinho Classe VIII e Colégio Estadual Manoel Novaes | 01/2017 A 11/2017
   A Iniciação à docência permitiu enxergar o ensino além do ensino tradicional, em uma aprendizagem voltada a formação cidadã, em que o alunado tenha condições reais de atuar de forma ativa na sociedade que o cerca. Constantes discussões e acompanhamento dos professores do referido programa possibilitaram enxergar ampliar essa percepção destacada e ampliar o real papel da educação   
Professor Estagiário De Física E Matemática | Colégio Estadual Ypiranga | 04/2016 A 12/2016
No colégio Ypiranga fora possível aprender como melhor adequar o ensino a realidade sociocultural que me permeia o alunado, com a utilização de temáticas centrais como norteadora dos conteúdos a serem trabalhados em sala. A progressão no âmbito de interdisciplinaridade em sala de aula também fora possível de ser desenvolvido, uma vez que o colégio por ser integral, possibilitava que as abordagens dos conteúdos no turno vespertino fossem além das disciplinas tradicionais de Física e Matemática, de modo a possibilitar integrar diferentes áreas de conhecimento ao se abordar um eixo educacional norteador.
Professor De Química| Cursinho Pré-Vestibular Projeto Intensivão | 06/2015 A 12/2017.
O projeto pré-vestibular fora uma experiência única e desafiadora à minha atividade docente, uma vez que o formato das abordagens dos conteúdos em sala de aula, que deveriam ser, ao mesmo tempo, sucintos e objetivos, requereu traçar estratégias didáticas mais ativas e fora do âmbito do ensino tradicional, já que o tempo de aula eram curtos e havia a necessidade de abarcar a maior quantidade de conteúdos possíveis.
Professor Estagiário De Química | Colégio Estadual Celina Pinho Classe VIII | 06/2015 a 12/2015
  Por ser a primeira atividade no âmbito educacional, considero que o maior aprendizado que obtive dessa experiência foi adquirir desenvoltura em sala de aula e possibilitar a criação de um ambiente susceptível ao aprendizado estudantil.
5. Informações Complementares
· Pacote office intermediário; 
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