Carla Andréia Borges de Jesus Lima
Rua dos Beija-Flores, Resgate – Salvador/BA

Tel:. (71) 98759-4644 
E-mail: candreia_borges@hotmail.com

Objetivo: Contribuir com o crescimento e desenvolvimento da empresa, buscando aprimorar meus conhecimentos profissionais através da interação com os demais colaboradores, a fim de executar as atividades, a mim delegadas, com competência, eficiência e agilidade. 
Formação Acadêmica: Pedagogia com Habilitação em Gestão
                                       Universidade do Estado da Bahia – UNEB  

Experiência Profissional:
Colégio Gregor Mendel

Cargo: Assistente de Coordenação Pedagógica 

Período: 8 anos
Atividades desenvolvidas: Administração da rotina escolar juntamente com a Coordenação e Orientação Pedagógica. Atendimento das demandas dos professores, pais, alunos e funcionários, correção de gabaritos com leitora ótica, lançamento de notas no sistema escolar, encaminhamento de avaliações e materiais diversos para à gráfica, administração do processo de organização e aplicação de avalições antes, durante e depois.   
Colégio Perfil

Cargo: Assistente de Coordenação 

Período: 2 anos e 7 meses 
Atividades Desenvolvidas: Atendimento a professores, pais, alunos e funcionários, correção de gabaritos com leitora ótica, encaminhamento de avaliação e apostilas para digitalização, administração de provas e fiscais.   
Sistema FIEB – SESI / Itapagipe – Bahia 
Cargo: Apoio pedagógico 
Período: 1 ano
Atividades desenvolvidas: Apoio à coordenação pedagógica, aos professores, digitação de atividades, avaliações, informativos, calendários, e apoio na secretaria escolar durante o período de matrícula.   
Perfil profissional:

Possuo habilidade em resolução de problemas, no trato com o público, sou comunicativa, possuo escuta ativa, prezo pela pontualidade, ótimo relacionamento interpessoal, estando a disposição para aprender novas atividades e construir novas rotinas.

Referências Pessoais:

Carlos André Borges: (71) 99250-7299
Sueli Malaquias: (71) 98830-1595
