Jucilane Dias Brandão
Tel.: (71) 98894-4769
E-mail: lanesaid@hotmail.com

PERFIL:
[bookmark: _GoBack]Sou uma pessoa dinâmica e dedicada, que batalha pelos objetivos da empresa e pelos meus próprios sonhos. Tenho formação e experiência na área administrativa, na qual trabalhei na maior parte das minhas experiências de trabalho.

EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS:

Empresa: Pet Master Serviços veterinários Ltda. (2021>Presente)
Função: Auxiliar Administrativo
Aptidões: Emissão de boletos e relatórios, emissão de Notas Fiscais de prestação de serviços e tomador de serviços, fechamento de caixas e recebimentos, emissão de MTR Stericycle, vendas de produtos, relatórios de clientes em aberto, cotação e compras de material de escritórios, pagamentos, admissão, demissão, controle de ASO, conta bancária, VT E VR, cadastramento de fornecedores, produtos e clientes.

Empresa: Orale Plano de assistência odontológica Ltda. (2011>2019)
Função: Assistente Administrativo
Aptidões: Contas a receber e contas a pagar; conciliação bancária; emissão de        notas fiscais e boletos bancários; baixa de pagamentos através de sistema RM TOTVS; cotação de preços junto a fornecedores e compras; envio de documentos para contabilidade; atendimento ao cliente: cobranças, cadastro de clientes, produtos e fornecedores; reversão de cancelamento; elaboração de planilhas de recebimento e comissionamento de vendedores.

Empresa: RDR – Comércio de Brinquedos Happy Town (2008>2010)
Função: Vendedora
Aptidões: Atendimento ao cliente, vendas e operadora de caixa. 

Empresa: Agerba (2002>2003)
Função: Auxiliar Administrativo/estágio 
Aptidões: Recepção e orientação do cliente quanto ao direcionamento dos serviços a serem realizados, atendimento ao publico, atendimento ao telefone (ativo e receptivo), processamento de documentos diversos e demais atividades relacionadas à empresa. 

FORMAÇÃO:
· Fundação Visconde de Cairu – Pós-graduação em controladoria, finanças e governanças corporativa (concluído em 2020).
· Fundação Visconde de Cairu – Graduada em administração de empresas (concluído em 2015)

EXPERTISE:
· Proatividade
· Facilidade com sistemas
· Atenção aos detalhes

