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PERFIL PROFISSIONAL 
 
Com uma trajetória de mais de sete anos no setor de atendimento ao cliente, destaquei-me pela liderança sólida e pela capacidade excepcional de comunicação. Desenvolvi um robusto senso de organização, demonstrando assiduidade, dinamismo e proatividade em todas as minhas atribuições. 
Minha abordagem focada em resultados reflete-se na dedicação em executar tarefas com comprometimento, priorizando valores como honestidade, integridade, ética e qualidade. A constante busca pela inovação, aliada ao meu compromisso com o desenvolvimento organizacional e ao aprimoramento contínuo, tanto da equipe quanto do meu crescimento profissional, são pilares fundamentais em minha jornada. 
Acredito que minha experiência consolidada e valores alinhados às demandas do setor me posicionaram como o candidato ideal para prestar toda assistência necessária e contribuir significativamente para o sucesso do departamento de Recrutamento e Seleção. Estou pronto para aplicar minhas habilidades na identificação e atrair os melhores talentos, impulsionando o crescimento estratégico da organização. 
 
 
FORMAÇÃO ACADÊMICA 
 
Ensino Médio: Completo (12/2013) 
Superior: Licenciatura em Psicopedagogia - Em andamento, Unijorge (Previsão de Conclusão: 07/2028) 
 
 
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 
 
CLÍNICA AMO – Recepcionista (10/2021 - Presente) 
Atendimento aos pacientes, organização das agendas médicas, emissão de nota fiscal, marcação/ autorização de consultas e exames, orçamento e coordenação de processos administrativos. 
Nos últimos dois anos, cobrir as férias do analista financeiro, onde desempenhei um papel fundamental para o sucesso operacional da organização. 
Nesse período, fui responsável pelo fornecimento de contas minuciosas das notas fiscais e numerários, gerenciamento eficiente de depósitos e controle preciso do fluxo de caixa. Além disso, destaco a minha contribuição na emissão de relatórios semanais dos movimentos financeiros, fornecendo informações essenciais para a tomada de decisões estratégicas. Durante essa experiência, implementei uma rotina produtiva e eficiente, estruturando processos que resultaram na criação de planilhas para calcular a média de lucro da empresa nos últimos meses. Essa iniciativa direcionada foi crucial para o setor, fornecendo insights importantes que melhoraram significativamente a gestão financeira e as operações da organização. Essa capacidade de assumir responsabilidades diversas e impactar positivamente os resultados financeiros destacou minhas oportunidades e atraiu para desempenhar papéis-chave em diferentes áreas da empresa. 
 
CLIVALE – Recepcionista (03/2017 - 09/2021) 
Atendimento aos pacientes, marcação e autorização de consultas e exames, operação de caixa e emissão de resultado de exames. 
Durante esse tempo de dedicação desenvolvi competências sólidas para conduzir eficazmente as operações diárias. 
Entre 2020 e 2021, assumi um papel de liderança em uma extensão da Clivale - A Clínica da Dor. Demonstrei um compromisso inabalável com a excelência, o que me permitiu não apenas liderar uma equipe de 4 pessoas durante as rotinas diárias, mas também elevar o desenvolvimento do setor. Através da minha liderança, fui capaz de promover um ambiente de trabalho colaborativo e eficiente, ganhando confiança e autonomia para tomar decisões que contribuíram para a eficiência operacional. Minha capacidade de liderança não apenas manteve a qualidade dos serviços, mas também estimulou a inovação, contribuindo diretamente para a melhoria contínua dos processos e para a satisfação dos pacientes. Essa experiência consolidou minha habilidade em equipes lideradas e liderou o progresso do setor, posicionando-me como um profissional capaz de enfrentar os desafios e alavancar o crescimento em ambientes dinâmicos de saúde. 
 
PERINI LTDA – Auxiliar Prevenção de Perdas (07/2015 - 03/2017) Responsável pelo controle de entrada e saída de notas fiscais e mercadorias, emissão de relatórios de ocorrências, desempenhei um papel fundamental na realização de auditorias e inventários nas lojas e depósitos. Além disso, fui responsável pela operação do sistema de CFTV e pelo acompanhamento das violações, incluindo o envio de relatórios detalhados sobre itens armazenados e não expostos. 
Como agente de soluções para desafios que poderiam resultar em perda de lucro ou capital da companhia, apliquei meu profundo conhecimento técnico do setor para implementar estratégias de monitoramento e gestão de estoque nas rotinas de armazenado e não exposto, trabalhando em conjunto com as lideranças da loja para assegurar a exposição dos produtos nas gôndolas, evitando perdas por vencimento/ quebra e consequentemente gerando impacto positivo nas vendas. Essas estratégias não apenas melhoraram significativamente os processos internos, mas também contribuíram para a eficiência operacional, garantindo uma entrega consistente de metas e objetivos. Minha abordagem proativa e analítica permitiu identificar áreas de melhoria, implementando soluções que resultaram em ganhos tangíveis para a empresa. Minha capacidade de gerar impacto positivo nos resultados financeiros e na eficiência operacional me diferencia como um profissional capaz de liderar e melhorar o desempenho do setor de forma holística e eficaz. 
 
 
HABILIDADES E COMPETÊNCIAS 
 
Liderança Eficaz: Experiência consolidada na liderança de equipes multifuncionais, com foco no desenvolvimento pessoal e alcance de metas coletivas. 
 
Comunicação Persuasiva: Habilidade comprovada em comunicação interpessoal, capaz de influenciar positivamente diversas partes interessadas. 
 
Pensamento Analítico: Capacidade de análise crítica para identificar problemas, implementar soluções eficazes e melhorar processos. 
 
Orientação para Resultados: Demonstrado histórico de alcance e superação de metas, utilizando estratégias eficientes para garantir resultados consistentes. 
 
Domínio Técnico: Conhecimento em Lean Six Sigma, técnicas de gestão de processos, Produtividade e Gestão do tempo, habilidade intermediária em Excel e Power Point, conhecimento em diversas ferramentas e IA e Canva. 
 
 
CURSOS / ESPECIALIZAÇÕES  
 
 
· Inteligência Artificial - Conquer 
· Excel Intermediário  - Udemy 
· Aprendizado Agil - Voitto 
· Plano de Ação 5w2h - Dasa Educa 
· Comunicação e Pensamento Assertivo – Solides 
· Escutatória – Conquer 
· Estruturação de okrs – Voitto 
· Inteligência Emocional 2.0 - Conquer 
· Apresentação de Alto Impacto – Conquer 
· Rapport – Conquer 
· Gestão de Pessoas - FM2S 
· Lean Six Sigma Yelow Belt - Fm2s 
· Fluxograma - Fm2s 
· Diagrama de Ishikawa - Fm2s 
· Gráfico de Pareto - Fm2s 
· Pensamento Crítico e Analítico - Voitto 
· Metodologia e Análise na Solução de Problema- Voitto 
· Criatividade e Resolução de Problema - Voitto 
· Produtividade Inteligente - Conquer 
· Ágile Scrum - Voitto 
· Oratória de Alta Performance - Voitto  Employer Branding Na Pratica - Gupy Academy 
· Pensamento Estrategico - Dasa Educa 
· Técnicas de negociação para líderes– Solides 
· Indicadores Kpi’s – Eduzz 
· Formando Campeões – Conquer 
· Feedback e Feedfoward – Conquer 
· Argumentação Persuasiva – Conquer 
· Liderando Time de Diferentes Perfis – Conquer 
· Kanban- Dasa educa 
· Pdca- Dasa educa 
· Formação em Liderança - Conquer 
 
  
        
